

## FELHÍVÁS

A magyar katonák harcosok bajtársak Világszövetsége által kezdeményezett történelmi megemlékezések hivatalos képviselője a Pro Libertate Alapítvány, frontarcos magyar katonák szervezete.

Tájékoztatnunk kell a közvéleményt Európa és a világ különböző részére sodródott bajtársainkat, hogy a tomboló demokráciában magyarországon nincs lehetőségünk a jogállamiság megtartásával megemlékeznünk a Pozsonyi hadi diadal 1101 éves évfordulóján, mert a Főváros vezetése a jelzett időre bérbe adta a Hősök terét.

## KÖZLEMÉNY

### A POZSONYI HADI DIADAL 1100 ÉVES ÉVFORDULÓJÁN

2007-ben a Pest Megye Közgyűlés Disztermében tartottunk megemlékezést. Akkor a zászlószentelésen tett fogadalmunknak megfelelően az 1100. év utáni első évfordulón azaz 2008. július 4-5-6-án ünnepi megemlékezést - demonstrációt - és kegyeleti tiszteletadást szervezünk az 1101. évfordulón.

### 2008. július 4. péntek 17-óra Árpád szobor alatt

történelmi előadást tartunk a csata kezdetéről majd gyertyagyújtás után a szoborcsoport körül tüzeskarika kialakítása. Befejezés 19-órákor.

Mint ismeretes - illetve elkötelezett törekvésünk, hogy minden magyarul gondolkodó és beszélő polgár megismerje 907. július 3-a dátumát, amikor középkori Európa legfejlettebb harci eszközeivel felszerelve kezdődött a pozsonyi csata.

Több mint százezer fővel a Duna két oldalán szárazföldi csapatok, a Duna vizén a legkorszerűbb csatahajók az utánpótlással közeledtek, hogy az itt megtelepedett magyarokat megsemmisítsék.

Előzetes tárgyalásokra küldött delegációnkat legyilkolták, így várható volt a szörnyű összeecsapás.

### 2008. július 5. szombat 17-óra Árpád szobor alatt Pesten

gyülekezve, történelmi előadás a csata döntő fordulatáról, a gyepű jelentőségéről, Demonstráció a Duna fölött átkelve, mivel őseink is ezt tették ezen a napon életük feláldozásával. Befejezés 20-órákor Budán.

2008. július 6. vasárnap 17-óra Árpád szobor alatt gyülekezve, a Pozsonyi Hadi Diadalt ünnepelve a Magyar Birodalom végleges megteremtésének 1101. évfordulóján.

Árpád hős és szent magzatjai előtt hajtsuk meg mélyen a nemzeti megemlékezés zászlaját, és egy szál virággal tisztelegjünk. Ünnepeljük egymás erejét és tisztességét jelenlétét.

Lengjen a diadalt hozó Árpádsávós zászló, a Turul és méltósága Magyarországon marad örökre.

Tisztelegjünk a szoborcsoport körül, újjászületés ünnepe, egymás köszöntése, a nemzetmegtartó erő diadala. Befejezés 20-órákor.

### A Hazáért Mindhalálíg

Információ 06-26-311-905 tel/fax - 16-18-óra között  
Magyar Királyi Hadastyán Katonai Tábor - Pro Libertate Alapítvány  
Budapest 1464. Pf. 1313.